

УДАЧИ В МОСКВЕ!

Вчера в Кировском обкоме КПСС состоялась встреча с творческим коллективом областного драмтеатра. Перед актерами выступил член ЦК КПСС, первый секретарь обкома КПСС И. П. Беспалов. Он отметил, что встреча эта происходит накануне большого и знаменательного события в жизни театра и всей области — творческого отчета коллектива в Москве.

Областной комитет партии подчеркнул Иван Петрович, придает исключительно важное значение этому событию. Такое право театр получил впервые.

В отчете театра перед московским зрителем мы видим, сказал первый секретарь обкома, признание его больших творческих заслуг, которые отмечены партией и правительством орденом Трудового Красного Знамени и присвоением ряду актеров почетных званий.

Предстоит очень серьезный экзамен. Эту высокую ответственность должен испытывать каждый член коллектива — от

главного режиссера до рабочего сцены. Ведь театр носит имя пламенного трибуна революции С. М. Кирова. И, конечно же, за выступлениями кировчан в Москве будут внимательно следить на родной земле. По этим выступлениям в Москве будут судить об уровне культуры и искусства в области, ее достижениях.

Успех сам собой не придет. Он потребует полной мобилизации каждого на вдохновенный труд, максимальной творческой отдачи, гражданской, партийной ответственности за дальнейшее развитие нашего театра.

В заключение И. П. Беспалов пожелал работникам театра творческих удач на столичной сцене.

Выступившие с ответным словом представители театра поблагодарили партийные и советские органы области за большую заботу о развитии театрального искусства и заверили, что приложат все силы для успешного выступления в Москве.

Ф. ФРИДМАН.

- 7 МАЯ 1978

Кировская правда
Г. Киров